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AbconromHoi eesuduuHou (modysiem)
delicmeumesibHO20 UUCA a HA3bl8AEMmC sl CaMO
YUCO A, eC/U OHO HeompuuamesibHoe, U UUCO,
NPOMUBONOJIONHOE G, eCU G — OMmpuyamesibHoe.

| - <”a, ecrim a >0;

—a, ecom a <0.

\2x _3‘ :<2x -3, ecoim x >1,5;

—2Xx +3, ecim x <1,9.
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1° la|=|-a|

2° la -b|=lal|-p

o 1a|_1l

3 it rgoe b =0

4° la +b|=ja|+ | ecoim a >0, b>0
5° a|+b|=a +b, ecrm a >0, b>0




@
6° la —b|=la|+|b|, ecm ab <0
7° lal’ =a?2

8° la|-b|=0, ecrm a*-b*=0
9° YJa? =l

10°

a,+a,+..+a,|<@,|+[a,|+.. +@a,|




Omo paccmosiHue om Haua/ia omcuema 0o
MOUKU, u306pama;ou4,eil UucJ10.
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4)

S)







- O

2x - 3|=4
Sx+6|=7
9-3x |=6
Ix +2|=-1
8-2x|=0
I10x +3|=16
24 - 3x|= 12
2x + 30|=48
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3x -10 =x — 2,
X —-22=0;

3x -10 = —(x —2),
X —-22>0;

<~




X —2=3-x,

X —2=-3+X,

f(x)=g(x),

Fx)=-gx).

2x =5,

X =25,

Xeld;




Ax —1=2x +3,
Ax -1 =-2x -3;

&

2x =4,
6X = -2
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X < -4,

(—4 <x <2,

12(-x +2)-3(x +4)="1.
X > 2,

120x —2)-3(x +4)=1;

|2(-x +2)-3(-x —4)=1;

(X < -4,

X =-15,
—4<x <2,
X =-1,8;
X > 2,

x =-17.
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1) |x* + 3x| = 2(x + 1)
2) |[x-6] = |x*—-5x+

3) |2x+8| - |x—-95]| =
12 -




